MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLING ADVICE
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
INSTRUCCIONES DE INSTALACION
ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE
INSTRUKCJE SKEADANIA
INSTALLATIE-INSTRUCTIES
MONTERINGSANVISNINGAR
NAVOD K MONTAZI

MONTAZNY NAVOD

O cluno

eluno GmbH

Hertha-Sponer-Str. 5
D -28816 Stuhr

+49 (0) 421 - 566 26 29
Mo - Do: @ - 16 Uhr - Fr: @ - 14 Uhr

info@eluno24.de

Art.-Nr.:93673/93674 /93679

A

&4)

Do 5 o

@ DONNEZ
ou
é RECYCLEZ AT a0 I G et 3114

Adresses sur quefairedemesdechets.fr

DE Die Arretierungsschrauben (K) fur
die Bauteile H sind vorne mit einem
Gummischutz zur Fixierung an der Glas-
scheibe ausgestattet. Diese Schrauben
bei der Montage an der Duschwand nicht
zu stark anziehen!

Achten Sie auch auf den korrekten Sitz
der Saugnapfe, um Schaden an der
Duschwand zu vermeiden. Nicht Uber 2
kg pro Handtuchstange belasten.
Verletzungsgefahr! Der Handtuchhalter
Ist nicht zum Klettern, Anhangen oder
Spielen geeignet!

GB The locking screws (K) for compo-
nents H are equipped with rubber pro-
tection at the front for fixing them to the
glass pane. Do not overtighten these
screws when installing them on the
shower wall!

Also make sure that the suction cups are
positioned correctly to avoid damage to
the shower wall. Do not load more than 2
kg per towel rail.

Risk of injury! The towel holder is not
suitable for climbing, hanging or playing!

FR Lesvis de verrouillage (K) des com-
posants H sont équipées a |'avant d'une
protection en caoutchouc pour leur fix-
ation a la vitre. Ne serrez pas trop ces vis
lors de leur installation sur la paroi de la
douche!

Assurez-vous également que les ven-
touses sont correctement positionnées
pour éviter d'endommager la paroi de la
douche. Ne chargez pas plus de 2 kg par
porte-serviettes.

Risqué de blessure! Le porte-serviettes
ne convient pas pour grimper, se sus-
pendre ou jouer !

SE Lasskruvarna (K) for komponenter-
na H ar forsedda med gummiskydd pa
framsidan for att fasta dem pa glasrutan.
Dra inte at dessa skruvar fér hart nar du
monterar dem pa duschvaggen!

Se aven till att sugkopparna ar ratt place-
rade for att undvika skador pa duschvag-
gen. Lasta inte mer an 2 kg per handduk-
stork.

Risk for skador! Handdukshallaren ar inte
lamplig for att klattra, hanga eller leka!

ES Los tornillos de bloqueo (K) de los
componentes H estan equipados en la
parte delantera con una proteccidon de
goma para fijarlos al cristal.

iNo apriete demasiado estos tornillos
cuando los instale en la pared de la
ducha! Asegurese también de que las
ventosas estén colocadas correctamente
para evitar danos en la pared de la ducha.
No cargar mas de 2 kg por toallero.
iRiesgo de lesiones! jEl toallero no es
adecuado para trepar, colgarse o jugar!

IT Le viti di bloccaggio (K) dei compo-
nenti H sono dotate frontalmente di pro-
tezione in gomma per il fissaggio al vetro.
Non stringere eccessivamente queste viti
durante l'installazione sulla parete della
doccial

Assicurarsi inoltre che le ventose siano
posizionate correttamente per evitare
danni alla parete della doccia. Non cari-
care piu di 2 kg per portasciugamani.
Rischio di infortunio! || portasciugamani
non & adatto per arrampicarsi, appendere
o giocare!

NL De borgschroeven (K) voor compo-
nenten H zijn aan de voorzijde voorzien
van een rubberen bescherming voor be-
vestiging aan de ruit.

Draai deze schroeven niet te vast bij het
installeren op de douchewand! Zorg er
ook voor dat de zuignappen correct zijn
geplaatst om schade aan de douche-
wand te voorkomen. Belast niet meer
dan 2 kg per handdoekrek.
Verwondingsgevaar! De handdoekhou-
der is niet geschikt om in te klimmen, op
te hangen of te spelen!

PL Wkrety blokujace (K) elementéw H
posiadajg od przodu gumowag ostone
umozliwiajagca mocowanie ich do szyby.
Nie dokrecaj tych srub zbyt mocno pod-
czas montazu ich na sScianie prysznica!
Upewnij sie réwniez, ze przyssawki s3a
prawidtowo ustawione, aby uniknac usz-
kodzenia Sciany prysznica. Nie taduj
wiecej niz 2 kg na wieszak na reczniki.
Ryzyko zranienia! Wieszak na recznik
nie nadaje sie do wspinaczki, wieszania
ani zabawy!

CZ Poistné skrutky (K) pre komponen-
ty H su vpredu vybavené gumenou
ochranou na ich upevnenie k sklenenému
panelu. Pri montazi na stenu sprchy tieto
skrutky prilis neutahujte!

Tiez sa uistite, Ze prisavky su spravne
umiestnené, aby ste predisli poskodeniu
steny sprchy. Neprekradujte 2 kg na
drziak na uteraky.

Nebezpecenstvo zranenia! Drziak na
uteraky nie je vhodny na lezenie, zavese-
nie ani hranie sa s nim!

SK Pojistné srouby (K) pro komponen-
ty H jsou vpredu opatreny pryzovym
chrani¢em pro jejich upevnéni ke skle-
nénému panelu. Pfi montazi na sténu
sprchy tyto Srouby pfilis neutahujte!
Dbejte také na spravneé umisteni prisa-
vek, aby nedoslo k poskozeni stény
sprchy. Neprekracujte 2 kg na vésak na
rucniky:.

Nebezpedi zranéni! Vésak na ruéniky
neni vhodny k lezeni, zavesovani ani k
hrani si s nim! © eluno GmbH




